



## **Перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в краже природного газа и покушении на дачу взятки полицейскому**



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении кражи (ч.1 ст.158 УК РФ) и покушении на дачу взятки должностному лицу (ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ).

По данным следствия, в городе Урус-Мартан обвиняемый совершил кражу природного газа, принадлежащего газовому предприятию, путем незаконного отбора из газопровода для отопления арендуемого им гаражного помещения. Таким образом, путем незаконного подключения к поселковому газопроводу, обвиняемый похитил природный газ на сумму более 6 тысяч рублей.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

В ходе проверки сотрудником полиции сообщения о хищении природного газа была установлена причастность обвиняемого к совершению данного преступления. С целью избежать уголовной ответственности за данное преступление, обвиняемый предложил полицейскому взятку в размере 15 тысяч рублей за уничтожение материалов доследственной проверки.

В ходе расследования уголовного дела, обвиняемый возместил в полном объеме причиненный ущерб газовому хозяйству.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1773521>